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Aviso de Abertura de Contratação de Escola 2021/2022



Horários a Concurso



· TÉCNICO ESPECIALIZADO EM MÚSICA (PLANO DE DESENVOLVIMENTO PESSOAL, SOCIAL E COMUNITÁRIO):
· HORÁRIO Nº. 16 – 35 HORAS 

HABILITAÇÕES LITERÁRIAS: as indicadas no ponto 2.3 dos critérios de Contratação de Escola (CP de 6/9/2021)

ENTREVISTA A REALIZAR NO DIA 17/09/2021, COM INÍCIO ÀS 14H30*


* Nota: em caso de isolamento profilático decretado pela DGS ou infeção pelo vírus COVID19, poderá realizar a entrevista em regime à distância, no mesmo dia e horário. Neste caso, deverá formalizar o pedido até 60 minutos antes, para direcao@epfermilcb.pt / 255 361 400)

Ao abrigo da legislação em vigor e de acordo com as informações constantes no Aviso n.º 1 – 2021/2022, de 23 de agosto de 2021, avisam-se todos os interessados que foi colocado a concurso para contratação de escola, na aplicação da Direção-Geral da Administração Escolar, os horários supracitados, cujos critérios de classificação/seleção são os aprovados em reunião do Conselho Pedagógico, de 6 de setembro de 2021 e que se encontram publicitados no átrio e na página da Escola em http://escolaprofissionaldefermil.pt/  
Para efeitos de desempate, é aplicado o constante no n.º 2 do art. 11º do DL n.º 132/2012, de 27 de junho.
O contrato de trabalho, a termo resolutivo, é Anual (até 31 de agosto de 2022) e enquadra-se no Plano de Desenvolvimento Pessoal, Social e Comunitário (PDPSC). O local de trabalho é a Escola Profissional de Fermil, Molares, Celorico de Basto.
Os requisitos de admissão e os critérios e subcritérios de seleção, bem com os de desempate, encontram-se na aplicação informática da Direção-Geral da Administração Escolar (DGAE) (https://sigrhe.dgae.mec.pt/), onde se processarão os concursos de contratação de escola.
Em todas as publicações referentes aos concursos, utilizar-se-á o número dos candidatos e o respetivo nome.
Toda a informação relativa à contratação de escola 2021/2022 será unicamente efetuada na aplicação informática disponibilizada para o efeito pela DGAE e na página da Escola. Adicionalmente, os concorrentes serão notificados da publicitação da lista de seleção, via endereço do correio eletrónico constante da plataforma eletrónica da DGAE.

EPFMCB, Molares 10 de setembro de 2021


O Diretor,



Fernando Eduardo dos Reis Fevereiro
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